

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

- 20113** *Corrección de errores de la Orden EFP/721/2021, de 2 de julio, por la que se modifica la Orden ECD/1767/2012, de 3 de agosto, por la que se regula la expedición del título de Bachiller correspondiente a las enseñanzas reguladas por la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, para el alumnado inscrito en los programas de secciones internacionales españolas y «Bachibac» en liceos franceses.*

Advertidos errores en la Orden EFP/721/2021, de 2 de julio, por la que se modifica la Orden ECD/1767/2012, de 3 de agosto, por la que se regula la expedición del título de Bachiller correspondiente a las enseñanzas reguladas por la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, para el alumnado inscrito en los programas de secciones internacionales españolas y «Bachibac» en liceos franceses, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 163, de 9 de julio de 2021, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el modelo de «Solicitud de expedición del título de Bachiller para el alumnado proveniente de secciones internacionales españolas y secciones «Bachibac» en liceos franceses» de la página 81756, en el apartado de «Modalidad» del Anexo I, donde dice: «Ciencias y Tecnología», debe decir: «Ciencias».

En la tabla de «Correspondencias de estudios cursados en las secciones internacionales españolas (SIE) y en las secciones «Bachibac» (SBBAC) en el sistema educativo francés con el Bachillerato Español a los efectos de expedición del título de Bachiller» de la página 81760, en el apartado de «Modalidad del título de Bachiller» del Anexo III, donde dice: «Ciencias y Tecnología», debe decir: «Ciencias».

En las «Instrucciones para cumplimentar las propuestas de expedición del título de Bachiller correspondientes a los programas de Secciones Internacionales españolas o «Bachibac» en liceos franceses» de la página 81763, en el apartado 18 de «Código de título» de las SIE y de las SBBAC del Anexo V, donde dice «Ciencias y Tecnología», debe decir: «Ciencias».

En la tabla «B. Liceos franceses con secciones «Bachibac» de la página 81760, en el apartado de «Código de centro» del «Lycée Camille Pissarro» del Anexo II, donde dice: «60008840», debe decir: «60008841».